

南京小胖墩踢球才3个月 一脚“电梯球”引3.2万网友围观

篮球场秒变足球场、班主任兼职当教练,长江路小学“校园足球”获推荐

最近,南京长江路小学谁最红?绝对是四(3)班男生刘世成,这个“微胖界”小男生,踢足球才三个月,以一脚13米开外的“电梯球”成为足球新星。昨天,长江路小学的“世界杯”——2014年奥鹰杯足球赛颁奖,吸引了不少专业人士参加。现代快报记者了解到,江苏未来5年,将实施青少年足球“百千万”普及工程,即创建超过100片供青少年校外活动使用的天然草坪标准足球场、1000所足球特色学校、10000名注册校园足球运动员。

通讯员 严莉
现代快报记者 黄艳/文 赵杰/摄



足球训练时间,长江路小学篮球场就变成足球场



四年级小男生刘世成当选“最有价值球员”



“雷电队”的小伙伴 图片来自赵昌竹微博



长小篮球场瞬间变足球场

球赛 小学生球赛,舜天球员来颁奖

今年10月份,长江路小学四年级学生全体开始足球训练。11月初,学校就已经成立了奥鹰杯足球赛活动小组,组织四年级六个班进行球员的选拔、组队。

老师带领着学生们一同为球队起名、设计队徽、口号和海报。最终形成

飞虎队、麒麟队、雷电队、绿林队、海雕队、圣盾队六支球队进行比赛。

12月1日下午,长江路小学奥鹰杯足球赛拉开帷幕,16天的赛程为全校师生奉献了7场精彩的比赛,11粒进球。从小组赛到复活赛,从半决赛到决赛。最终,海雕队通过决赛的点球大战

赢得了奥鹰杯冠军。

一系列的精彩比赛和进球也让奥鹰杯得到了广泛的社会认可。江苏国信舜天俱乐部的新闻官王传松也关注了比赛,并与球员杨笑天参加了昨天举行的颁奖典礼,给获胜的师生颁奖。

球星 小胖墩获“最有价值球员”

比赛中,“雷电队”小胖墩刘世成一记“闪电球”亮瞎全场,并荣获2014年奥鹰杯足球赛的“最有价值球员”。

昨天下午3点多,刘世成风一般跑向学校“足球场”,和学校30多位选修足球课的三四年级学生一起训练。“我觉得一脚射门那球蛮漂亮的!”刘世成告诉记者,“我身高1.51米,以前110多斤,现在不到110斤。”刘世成说,今年

秋天开学后才开始踢球,他在“雷电队”担任中后卫。“12月4日,小组赛中,我们队赢得了任意球,我一脚踢过去,13米直接打中死角。”这是一粒特别的进球,因为球很快地呈斜线往上飞,又以更大陡度急坠,好像电梯急上急下,名叫“电梯球”,当时引得全场欢呼。据了解,皇马球星C罗比较擅长“电梯球”,他将自己踢的“电梯球”命

名为“战斧”。

班主任赵昌竹,12月5日在自己的微博上传了刘世成的进球动作动图,截止到昨天,引来3.2万网友围观,不少足球界人士都关注到这粒进球。南京市体育局青少处处长张宁生说,刘世成的进球看似稚嫩,但已有了非常大的影响力。他已经要求南京市足协在体育局网站上发布这段视频。

场地 篮球场秒变足球场,语文老师当教练

在颁奖现场,刘世成和舜天队的优秀球员杨笑天过招,向专业球员学习,但平日,他只能在学校篮球场上踢足球。现代快报记者在球场上看到,这片场地由133米的跑道围起,场边,两个并排的足球球门引人注目。只见三位男老师搬动球门,放在场地两边,篮球场秒变足球场。

因为是塑胶场地,球滚动的速度太快,而且不是标准场地,最多每队只能有7人上场。“其实我们这个场地,只能容纳5人制,但为了让更多孩子参与,我们是每队7人在场上。”长小体育教研组组长唐维军说,学校有1700多名学生,会踢的差不多占三分之一。

长小的足球比赛不拘泥性别。四

年级此次参加比赛,每个班出10名球员,7男3女,在场上时,规定每队7人,必须是5男2女。

此次比赛的最佳教练,颁给四(3)班的班主任赵昌竹,他一位语文教师,也是一位多年踢球的 midfield,而这次足球赛中,每个班教练都是业余的,正式身份是各班班主任。

规划

南京将有300所学校开展校园足球

“目前学校只要有空间,只要有能够让孩子开展起足球活动的场地,不一定非要很规范。”南京市体育局青少处处长张宁生说。教育局和体育局将通过政府的支持,争取对这些场地进行适当的投入,进行改善和维护,使这些空间变成简易的足球场。他举例,长小现在的做法值得借鉴。

张宁生透露,目前南京市已经开展三年校园足球活动,由体育局与教育局共同命名了56所阳光体育校

园足球学校。2015年起,两年时间,布局学校将增加到150所以上。五年以内,将有300所学校开展校园足球活动。

江苏国信舜天俱乐部新闻官王传松说,目前困扰校园足球的主要是教练和场地,是发展要解决的瓶颈。他表示,如果我国有20000所学校开展校园足球,至少需要40000名进入学校的基层教练员。接下来教练培训的方式,需要由体育、教育部门合作解决。

江苏5年要建100片天然足球场

现代快报记者从江苏省教育部门获悉,未来5年,江苏省将实施青少年足球“百千万”普及工程,即创建超过100片供青少年校外活动使用的天然草坪标准足球场、1000所足球特色学校、10000名注册校园足球运动员。

目前,江苏省已基本完成《青少年足球振兴行动计划纲要(2015年—2020年)》,并将于近日公布。据了解,江苏是较早推进校园足球的省份。

据了解,振兴计划将重点解决足球特色学校足球专业体育教师的编制,调整足球教师录用标准,放宽学历,优先录用足球专业体育人才到学校任教,吸纳优秀足球退役运动员和足球专业大中专毕业生支教或任教。

此外,振兴计划要求各地在遴选时要充分考虑中小学划片、升学等因素。江苏省还将构建从小学、初中、高中,一直到大学相衔接的一条龙招生政策,吸引更多的学生来踢足球。